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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE INFORMÁTICA 

CIO-01-2022 

 

28 de enero de 2022 

 

De conformidad con el artículo 10 fracciones II, V y VI inciso a) del Manual de 

Funcionamiento del Comité de Informática del Instituto Electoral de la Ciudad de México, 

se llevará a cabo la Primera Sesión Ordinaria el 28 de enero de 2022 a las 16:00 horas de 

manera virtual, como medida de prevención ante la contingencia de salud pública que 

nos acoge y conforme al siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

(Proyecto) 

1. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Minuta de 

Acuerdos del Comité de Informática correspondiente a la Décima Segunda Sesión 

Ordinaria CIO-12-2021, celebrada el 16 de diciembre de 2021. 

2. Presentación de los siguientes informes: 

a) Trimestral de actividades del Comité de Informática por el período octubre-

diciembre de 2021.  

b) Anual de actividades del Comité de Informática del año 2021. 

3. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación del Calendario de 

Sesiones Ordinarias del Comité de Informática para el período febrero-diciembre 2022. 

4. Presentación del Programa de Uso de Instrumentos Informáticos 2022 (PUII2022). 

 

5. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 

Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 

Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la contratación de la prestación 

de servicios de comunicaciones redundantes como: servicios de internet redundante. 

 

6. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 

Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 

Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la contratación de la prestación 

de los servicios digitales de comunicaciones. 

 

7. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 

Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 

Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la contratación de la prestación 

de los servicios de mantenimientos de la infraestructura Informática. 
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8. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 

Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 

Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la contratación de la prestación 

del servicio de soporte técnico para el mantenimiento y continuidad operativa de 

aplicaciones colaborativas. 

 

9. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 

Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 

Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la contratación de la prestación 

del servicio de envío de mensajes SMS a teléfonos celulares. 

 

10. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 

Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 

Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la adquisición de Certificados SSL 

de Digicert para dominios del Instituto Electoral de la Ciudad de México. 

 

11. Presentación para su análisis, discusión y, en su caso, aprobación de la Justificación, 

Anexo Técnico y Dictamen Técnico presentados por la Unidad Técnica de Servicios 

Informáticos, para solicitar a la Secretaría Administrativa la contratación de un servicio 

especializado para la adecuación y puesta a punto de la plataforma del Sistema 

Electrónico por Internet que se utilizará para la Consulta de Presupuesto Participativo 2022. 

12. Asuntos Generales. 

 

 


